

# Portfolio Gen Z Fest 2025 program

## Május 9-én jön az 5. Portfolio Gen Z Fest, ahol ezeket a kérdéseket igyekszünk megválaszolni:

Te vajon milyen pénzügyi tévhitben élsz? És hogyan tudsz ellene tenni?  
Hogyan osszam be jól a pénzem? Hogyan NE költsem el már a hónap felénél az egész fizetésem? Vegyek állampapírt, vagy tőzsdézzek, kriptózzak? Mibe éri meg a léghobban befektetni a pénzem?  
Vállalkozni? Külföldre menni? Valami különleges helyen dolgozni? Egyedit létrehozni? Melyik a Te utad?  
Siker és/vagy boldogság - Megfér együtt? Hogyan kerüljön balanszba?  
Kapcsolódj! Mentorok, üzleti partnerek vagy épp egy szuper munkahely megtalálásának kulcsa  
Hogyan költözzek saját lakásba? Fizessek több 10 évig lakáshitelt? Vagy jobb az albérlet?

## Delfinek között - Pitchelj Te, a mentoroknak!

*Van egy ötleted? Nem tudod, hogy merre és hogyan indulj el vele? Akkor jó helyen jársz. Hozd el, mutasd be, a többit pedig bízd a delfinlelkű mentorokra.*

*Meghallgatnak, tanácsokat adnak, hogy az álomból valóság lehessen.*

*Ha be szeretnéd mutatni az ötletedet a mentoroknak, a regisztráció hamarosan indul!*

*Ha még nem vagy biztos benne, hogy hogyan mutatnád be te a saját ötleted, vagy csak motivációra vágysz a vállalkozó szellemű társaidtól, akkor nézz, be és inspirálódj! Nézd meg te is a pitcheket, hallgasd meg a mentorok véleményét, gyűjts ihletet a saját utadhoz.*

*Mentorok: **Fränk Barbara**, vezető producer, Compact TV ; **Sárospataki Albert**, alapító, vezérigazgató, Billingo*

## Miért szól a Gen Z Fest a pénzről?

**MERT egy Z generációs máshogy költ.** Annyi bizonytalanságon vagytok túl, nem csoda, ha korán elkezdtek érdekelni a részvények, a kriptovaluták, az ETF-

ek vagy bármilyen passzív befektetés, ami a háttérben termeli a pénzt és nincs vele sok macera. A pénz egy eszköz, amivel élményt lehet venni, utazni, önmegvalósítani vagy vállalkozást indítani. **A pénzügyi tudatosság pedig nem más, mint pénzügyi függetlenség.**

## Miért szól a Gen Z Fest a karierről?

**MERT sokan érdeklődtek az önálló vállalkozás, startupok és side hustle lehetőségek iránt.** Vagy éppen a hibrid, esetleg teljes távmunka iránt. Még mindig nem csengett le teljesen a Baliól, fürdőruhában "home office", se az online tartalomgyártással megkereshető milliók. De bármilyen furcsa, extrém munkahelyről, környezetről is legyen szó összhangban kell lennie a személyes értékekkel, és a magánéletet sem boríthatja meg.

## Miért szól a Gen Z a lakhatásról?

**MERT lakni kell valahol.** A **saját lakás** vásárlása sokszor nem realitás, de tényleg csak saját lakásban érezheted jól magad? Egy **albérlet** is lehet élhető. Ha mégis lakást vennél - egyszer - akkor az sem mindegy, hogy mennyi a saját és mennyi a bank pénze. De hogyan érdemes egy lakáshitellel 20-30 évre előre kalkulálni?

## Mi vár még rád?

**Pörgesd, válaszolj, nyerd!** - Csak egy pörgetés és egy gyors válasz választ el a nyereménytől! Csoki, tote bag és még több meglepetés vár rád a kiállítói térben.

**Kell egy profi CV-fotó? Készítesd el nálunk, a profik segítenek!**

- Szerezd be az első profi portrédat - ugorj be egy gyors fotózásra.

**Játékok & kvízek** - Mutasd meg, hogy a figyelmed verhetetlen és a szerencse melletted áll!

ÉS még sok más **GenZextra** élmény!

**A Gen Z Fest előadói, résztvevői lazán,  
tabumentesen, érthetően közelítik meg az egyes  
témákat, legyen szó kiadásról, bevételről,  
lakásbérletről, -vásárlásról vagy éppen bármiről,  
ami a pénzügyekkel, a jövővel, a karrierrel  
kapcsolatos.**

**De a legfontosabb, hogy Te jól érezd magad, kérdezz, vitázz és bátran  
próbáld ki mindent, amit a Portfolio Gen Z Fest elhoz neked.**

